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Opatření 
předsedy Okresního soudu v Nymburce ze dne 12. 10. 2020 o činnosti Okresního soudu 

v Nymburce při ochraně osob a prevenci nebezpečí vzniku a rozšíření onemocnění 
COVID-19 způsobené koronavirem SARS-CoV-2 

 

I. 

Budova Okresního soudu v Nymburce je počínaje dnem 12. 10. 2020 od 7.30 hodin uzavřena pro 
veřejnost, pokud není dále stanoveno jinak. 

II. 

Do budovy Okresního soudu v Nymburce je počínaje dnem 12. 10. 2020 umožněn vstup pouze 
osobě, která: 

a) je předvolána k úkonu na příslušný den, ledaže úkon byl již odročen, 

b) nebude jevit známky respiračního onemocnění. 

c) bude mít ústa a nos zakryté respirátorem, ochrannou rouškou či ústenkou a zaváže se tuto 
ochranu používat po celou dobu svého pobytu v budově Okresního soudu v Nymburce, 

d) vydezinfikuje si ruce prostředkem k tomu určeným umístěným u vchodu do budovy 
soudu.  

III. 

Do budovy Okresního soudu v Nymburce je počínaje dnem 12. 10. 2020 umožněn vstup také 
osobě, o níž to stanoví předseda či místopředsedkyně Okresního soudu v Nymburce, nebo 
ředitelka správy Okresního soudu v Nymburce. Ustanovení bodu II odst. b), c) a d) zde platí 
obdobně. 

IV. 

Úkony podle bodů II a III provádí příslušníci Justiční stráže vykonávající službu u Okresního 
soudu v Nymburce. Pokud příslušník Justiční stráže neumožní vstup do budovy soudu osobě, 
která byla předvolána k úkonu, oznámí to neprodleně předsedovi příslušného soudního oddělení 
a vedoucí příslušné soudní kanceláře.   

V. 

Služby infocentra a podatelny Okresního soudu v Nymburce jsou poskytovány v souladu 
s platným rozvrhem práce pouze v těchto stanovených úředních hodinách: 

- pondělí 8:00 - 11:00 a 13:00 - 15:00 hodin, 

- středa 8:00 - 11:00 a 13:00 - 15:00 hodin. 

V prostorách infocentra a podatelny může být současně přítomna pouze jediná osoba 
z veřejnosti. Za tím účelem mohou pracovnice infocentra a pokladny přijímat příslušná opatření 
realizovaná se součinností s Justiční stráží. Pro osoby přicházející v úředních hodinách do 
prostoru podatelny neplatí omezení dané bodem II písm. a) tohoto opatření. 
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VI. 

Služby infocentra Okresního soudu v Nymburce jsou mimo shora stanovené úřední hodiny 
poskytovány pouze telefonicky nebo elektronicky.  

VII. 

Podatelna Okresního soudu v Nymburce přijímá mimo shora stanovené úřední hodiny pouze 
podání dodaná poštou nebo učiněná elektronicky. V místnosti za hlavními vchodovými dveřmi 
do budovy soudu je umístěna schránka, do níž lze mimo úřední hodiny vložit písemné podání. 
Přijetí podání však nebude podateli potvrzeno podacím razítkem. Pokud podatel současně s 
podáním uvede i e-mailovou adresu, na kterou lze přijetí podání elektronicky potvrdit, potvrdí 
následně soud přijetí podání touto formou. 

VIII. 

Všechny platby ve vztahu k Okresnímu soudu v Nymburce lze provádět pouze bezhotovostně. 

IX. 

Ve všech prostorách budovy Okresního soudu v Nymburce a to včetně jednacích siní jsou 
všechny osoby zde se nacházející povinny používat respirátor, ochrannou roušku nebo ústenku. 
Pokud osoby z veřejnosti toto opatření poruší, mohou být z jednací síně či budovy soudu 
vykázány. V případě porušení tohoto opatření ze strany soudních osob, přijme ve vztahu k těmto 
osobám příslušné opatření předseda soudu. 

X. 

O dodržování tohoto opatření v jednací síni dbá zejména předseda senátu nebo samosoudce, 
který provádí v jednací síni příslušný úkon. V budově soudu na realizaci tohoto opatření dohlížejí 
zejména příslušníci Justiční stráže. 

XI. 

Dezinfekce ploch v jednacích síních, v nichž proběhlo projednávání věcí, bude prováděna 
nejméně jednou denně. 

XII. 

V budově Okresního soudu v Nymburce se zakazuje jiné než nezbytné pracovní setkávání se 
jednotlivých zaměstnanců soudu. 

XIII. 

Tímto opatřením se ruší opatření předsedy Okresního soudu v Nymburce ze dne 7. 9. 2020 
č.j. 25 Spr 1146/2020. 

XIV 

Toto opatření nabývá účinnosti dnem 12. 10. 2020. 

 

Mgr. Jiří Rajm 
předseda soudu 
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